

УТВЕРЖДЕНО
Протокол президиума
профсоюзной организации
от 05.12.2017 № 40

УТВЕРЖДЕНО
Приказ проректора
по воспитательной работе
ГрГУ им. Я.Купалы
от 05.01.18 № 14

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении спартакиады «Вместе, дружно, с оптимизмом – за здоровый образ жизни!» среди работников учреждения образования «Гродненский государственный университет имени Янки Купалы»

1. Цели и задачи.

Спартакиада «Вместе дружно с оптимизмом за здоровый образ жизни» проводится с целью:

- популяризации здорового образа жизни;
- приобщения работников университета к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- пропаганды физической культуры и спорта;
- активизации массового спортивного движения.

2. Руководство проведением соревнований.

Общее руководство и организация соревнований осуществляется профсоюзным комитетом, спортивным клубом, факультетом физической культуры и кафедрой физического воспитания и спорта. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейские коллегии по видам спорта.

3. Место и сроки проведения соревнований.

Соревнования проводятся на спортивных площадках университета в январе – феврале 2018 года.

4. Участники соревнований.

В соревнованиях принимают участие сборные команды факультетов, других структурных подразделений, сформированных из числа работников университета.

1 группа – ректорат, управления, центры, отделы, спортивный клуб, студенческий городок. Ответственный - начальник спортивного клуба Акулич К.И.

2 группа – факультет экономики и управления, факультет инновационных технологий машиностроения, филологический факультет, военный факультет. Ответственные – преподаватель–начальник физической подготовки и спорта кафедры теории и организации физической подготовки военнослужащих Кирмель П. А., старшие преподаватели кафедры

физического воспитания и спорта Войтишкин В.Л. и Зенкевич С.А., преподаватель кафедры физического воспитания и спорта Радецкий В.М.

3 группа – факультет физической культуры, педагогический факультет, инженерно-строительный факультет, факультет довузовской подготовки. Ответственные – старший преподаватель кафедры спортивных игр Павлють О.В., старшие преподаватели кафедры физического воспитания и спорта Попко Л.Ф. и Богурин А.А., заместитель декана Мысливец Н.Л.

4 группа – факультет математики и информатики, факультет психологии и физико-технический факультет, Технологический колледж. Ответственные - старшие преподаватели кафедры физического воспитания и спорта Флерко А.Л. и Бернатович И.Ф., преподаватель кафедры физического воспитания и спорта Романчук Е.В., руководитель физического воспитания Мальевская Н.А.

5 группа – факультет истории, коммуникации и туризма, факультет искусств, факультет биологии и экологии и юридический факультет, Гуманитарный колледж. Ответственные - старшие преподаватели кафедры физического воспитания и спорта Кудель А.А., Юраго О.Л. и Обелевский А.А., преподаватель кафедры физического воспитания и спорта Болохов А.В., руководитель физического воспитания Бортник Л.Н.

В состав команды должен быть включен и принимать участие в соревнованиях не менее одного работника от факультета.

Общее руководство по организации и проведению соревнований возложить на заместителя начальника спортивного клуба Матузова В.С.

Для участия в соревнованиях обязательно наличие заявки, заверенной врачом.

5. Программа соревнований.

МИНИ-ФУТБОЛ

Состав команды 8 человек. Соревнования проводятся по круговой системе в один круг. Места команд в соревнованиях определяются по наибольшему количеству очков: за победу начисляется 3 очка, за ничью – 1 очко, за проигрыш – 0 очков. В случае равенства очков у двух и более команд места определяются по:

- результату личной встречи;
- разнице забитых и пропущенных мячей между спорящими командами;
- по наибольшему количеству мячей, забитых между спорящими командами;
- по разнице забитых и пропущенных мячей во всех соревнованиях.

ВОЛЕЙБОЛ

Состав команды 8 человек. Соревнования проводятся по круговой системе в один круг. Соревнования проводятся из трех партий, третья партия играется до 15 очков. Места команд определяются по наибольшей сумме набранных очков: за победу – 2 очка, за поражение – 1 очко, неявка или лишение права игры – 0 очков. При равенстве очков у двух команд,

преимущество получает команда, выигравшая встречу между ними. При равенстве очков у трех и более команд места определяются по:

- соотношению партий во встречах между ними;
- соотношению мячей во встречах между ними;
- соответствию выигранных и проигранных партий во всех встречах.

ТЕННИС НАСТОЛЬНЫЙ

Состав команды – 4 человека (3 мужчины и 1 женщина). Соревнования командные проводятся по круговой системе в один круг. Встречи участников проводятся согласно заявленным номерам ракеток. Соревнования проводятся из трех партий. Командное первенство определяется по наибольшей сумме набранных участвующими командами очков: за победу – 2 очка; за поражение – 1 очко; неявка или дисквалификация по правилам соревнований – 0 очков. В случае равенства очков у двух и более команд итоговые места распределяются в соответствии с действующими Правилами соревнований по настольному теннису РБ:

- по результату встречи между этими командами;
- по соотношению между числом побед и поражений в индивидуальных встречах между ними;
- по соотношению между числом побед и поражений в партиях между ними;
- по соотношению очков в партиях между ними.

БАСКЕТБОЛ

Состав команды 8 человек. Соревнования проводятся по круговой системе в один круг 2 тайма по 10 минут. Места команд определяются по наибольшей сумме набранных очков: за победу – 2 очка, за поражение – 1 очко, неявка или лишение права игры – 0 очков. При равенстве очков у двух команд, преимущество получает команда, выигравшая встречу между ними. При равенстве очков у трех и более команд, преимущество получает команда, имеющая лучшую разницу забитых и пропущенных мячей во встречах между собой, а если и этого недостаточно, то во всех встречах.

ДАРТС

Соревнования лично-командные. Состав команды 4 человека (двое мужчин, две женщины). Результат команды определяется по сумме результатов одного мужчины и одной женщины. Мишень стандартная (круговая с зонами от 1 до 20). Расстояние до мишени 2,37м. Высота от пола до центра мишени 1,73м. Допускается использование личных дротиков. Соревнования проводятся по правилам игры «Большой раунд». При равенстве очков преимущество имеет участник, показавший лучший результат в секторах 20, 19, 18 и т.д.

ШАХМАТЫ

Соревнования командные. Состав команды 3 человека в независимости от пола. Встречи проводятся по международным правилам шахмат (ФИДЕ). Проводится жеребьевка определения первого хода.

Команда - победитель определяется по наибольшей сумме набранных командных очков: за выигрыш – 2 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков. При равенстве очков преимущество определяется в последовательности:

- по результатам встречи между собой;
- по количеству побед в матчах.

ШАШКИ

Соревнования командные. Состав команды 3 человека в независимости от пола. Контроль времени по 25 минут на всю партию. Проводится жеребьевка определения первого хода. За выигрыш команде начисляется 2 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков. Места определяются по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков - по результату личных встреч между участниками команд. При равенстве очков преимущество определяется в последовательности:

- по результатам встречи между собой;
- по количеству побед в матчах.

6. Награждение.

Победители в каждом соревновании награждаются ценными подарками и дипломом 1 степени. Участники, занявшие вторые и третьи места, награждаются дипломами соответствующих степеней.

7. Финансирование соревнований.

Расходы на приобретение подарков несет профсоюзный комитет университета, награждение дипломами обеспечивает спортивный клуб.

Начальник спортивного клуба



К.И. Акулич